Rozwiagzania zadan z 24.04 (piatek)

Zad. 2 str.149

a) lcm=10mm, 1Imm =0,lcm b) 1m=100cm, 1cm=0,01m
6mm= 0,6cm 6cm= 0,06 m
2cmlmm= 2,1cm 28 cm = 0,28 m
Scm7mm=5/7cm 4m7cm= 4,07/ m
38mm=3,8cm 20m35cm= 20,35m
c) 1ldm=10cm, 1cm =0,21dm d 1km=1000m, 1 m=0,001km
9cm= 0,9dm /m= 0,007 km
15cm= 1,5dm 43 m= 0,043 km
6dm3cm= 6,3dm 1km500m= 1,500 km
10dm 2 cm = 10,2 dm 6 km207m= 6,207 km

Jesli masz  wszystko dobrze zastuzyte§ na  ,czerwonego®  plusa!

Wopisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.



Cw. 1 str.72

a)
lcm = '10 mm

Imm = 0‘1 cm

6 mm = .O}G, . am

B2 em

13 mm= /1\6 _Cm

8cm2 mm =

)
l1dm = ’10 cm
lcem = 0}4 dm

2cm= 019\/ dm

4 dm 8 cm = Lf‘g_wdm

59 cm = 5‘5} dm
Jesli masz

wszystko  dobrze

zastuzytes na

b)
Im = WO cm
lcm = O;O" m

49 cm = O!U(g m
I1m53 cm-= '1(5_3 . m
Sm7cmn= (5{0? m

d)
l1km = ’(OOO m
1m = O\OO{ km

133 m= 0133 km
21 km 10 m = 2,410'10_ km
1km300m= 4,300 km

,czerwonego”  plusa!

Wopisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.

Cw.2 str.72
a 0,lcm= 7] mm b) 0,08 m
2;9cm. = ,29 mm
0,5m = b dm

Jesli masz  wszystko dobrze

zastuzytes na

) 0,521km =9] m
0,39 km = 330 m

,czerwonego”  plusa!l

Wpisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.

Licz plusy ,czerwone” od
dac¢ mi znac przez
iIrenaszklorz@onet.pl

Wopisze Ci ocene z pracy na lekcji.

Srody
dziennik lub na

- 25.03 — gdy nazbierasz 6

e-maila


mailto:irenaszklorz@onet.pl

